

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 163 (21828)

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Постановление

В соответствии с Законом Алтайского края «О приватизации государственных предприятий в Алтайском крае» краевое Законодательное собрание постановляет:

- 1. Утвердить программу приватизации объектов собственности Алтайского края после 1 июля 1994 года и ввести ее в действие с момента опубликования.
2. Создать согласительную комиссию из депутатов, представителей администрации края и представительного органа местного самоуправления...

ления для корректировки приложения N 1 и рассмотрение заявок на приватизацию предприятий краевой собственности с последующим утверждением ее решением Законодательным собранием (прилагается).

предприятиями с государственной собственностью края.

Проект Закона о приобретении частных предприятий и реприватизации предприятий переработки.

- 4. Контроль за выполнением постановления возложить на комитет Законодательного собрания по экономической политике, собственности, природопользованию и земельным отношениям (Болдырев В. В.).

А. СУРИКОВ, председатель краевого Законодательного собрания.

(Программа публикуется на 2-3-4 стр.)

Инф-досье

К середине сентября хлеб в России, по данным Минсельхозпрода, убрал более чем с 25 миллионов гектаров, что составляет примерно 50 процентов общих площадей посева. При этом только за 15 дней сентября в России обработано 8 миллионов гектаров (отставание по отношению к прошлому году - примерно 9 млн. га).

Открытый конкурс на разработку месторождений нефти на севере Новосибирской области объявила здешняя администрация и Центросибгеолком.

ИТАР-ТАСС

Доброta



Пример? Пожалуйста

Комитет ветеранов Октябрьского района решил взять шефство над барнаульским детским домом N 2. Марина Алексеевна Бородина рассказала ученикам 74-й и 52-й школ о сиротах, и ребята принесли для них свои книжки, игрушки. Затем похлопотала перед администрацией кондитерской фабрики и некоторых книжных магазинов - дети получили из них конфеты, литературу. А в минувшую пятницу в детском доме состоялась встреча ветеранов с детьми, которым и были вручены подарки.

На снимке: ветераны М. Бородина и Н. Устенко с детьми. Фото А. КАСПРИШИНА.

Поздравляем

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области музыкального искусства почетное звание «Заслуженный артист Российской Федерации» присвоено

Бессонову Александру Федоровичу - артисту Алтайского государственного оркестра русских народных инструментов «Сибирь».

\*\*\*

Александр Федорович Бессонов - концертмейстер группы ударных инструментов оркестра «Сибирь». Его специальность - литавры, ксилофон, барабаны, трещотки и многое другое, что украшает любое выступление оркестра. Многие, возможно, даже не представляют, как много зависит от ударника.

- Я считаю, - говорит помощник художественного руководителя оркестра «Сибирь» Татьяна Борисова, - что, например, литавры порой бывают той музыкальной «подушкой», на которой держится звучание оркестра. Не так много инструментов, которые помогают создать ощущение плотного оркестрового «туфта»...

Е. ФРОЛОВА.

Без комментария

«Пишут» историю с точностью до наоборот

Пропавшая историческая кампания против празднования 50-летия изгнания из эстонской столицы гитлеровских захватчиков набирает новые обороты. С предложением запретить отмечать эту дату вообще выступил так называемый инициативный центр деколонизации. В распространенном заявлении центр требует не допускать более на эстонской земле публичные митинги против Эстонской республики. Как пояснили руководители центра, в отношении 8 и 9 мая 1994 митинги и возложение цветов к братской могиле и статуе воина-освободителя в Таллине. В заявлении выражается сожаление, что ветераны войны и некоторые журналисты все еще пишут слово «освободитель» без кавычек.

ла на братской могиле в центре Таллина, то за его демонтаж к 22 сентября недавно высказался глава правительства Март Лаар. На днях он получил ответ от городских властей, к которым обратился «как премьер-министр и историк», что его письмо не может служить основанием для сноса памятника и перезахоронения останков погибших солдат.

18 сентября по всей стране будут вывешены флаги в память о так называемом трехдневном правительстве Отто Тифа. Оно было сформировано 18 сентября 1944 года, когда гитлеровские части уже оставили Таллин, а не поспевшая за ними Советская Армия еще не вошла в город.

ИТАР-ТАСС.

Конкурс карикатур



Рис. М. Жилкина

Вести

Мусор из храма, а заодно и из наших душ

В день церковного новолетия (начало церковного календаря) управляющий Барнаульской епархией владыка Антоний, епископ Барнаульский и Алтайский, посетил один из старейших сельских храмов - церковь Святого Николая в селе Думчево Залесовского района.

Деревянная церковь была построена в 1880 году! Стихийные бедствия и богоборческие погромы обшарили храм стороной. В советскую эпоху в ней находился склад. Однако здесь сохранились иконостас, солея (возвышение в храме у алтаря) и еще различные старые фрески.

«Церковь будет восстановлена» - так сказал сопровождавший владыку Антония Юрий Давыдов, президент акционерного общества «Барнаулстрой», которое выделяет на благоустройство значительную сумму. И сельчане вспомнили, что не хлебом единым жив человек - отмыли от грязи стены, начали выносить мусор из храма. А значит, - и из своих сердец.

А. ЛУШНИКОВ.

Шел медведь по улице...

Встреча с медведем произошла не на лесной тропинке, а на ночной улице в Рубцовске. Два человека были им покусаны и серьезно пострадали. Что касается косолапого, то его приютили на хлебокомбинате N 3, что принадлежит акционерному обществу «Ангара».

Трудно сказать, был ли медведь бешеным. Но он за случившееся заплатил жизнью. А хозяева медведя с хлебокомбината отделились пока малым изломом. Возмездие, горе-хозяевам пострадавшие предъявят счет. И немалый... Г.РУСАНОВ.

И.НИКОЛАЕВ.

Инф-досье

Дж. Дудаев вввел в Чечне военное положение и комендантский час в ночное время суток. Он обосновал этот шаг «непрекращающимися провокациями со стороны российских правительственных сил».

Решение Тверского межмуниципального суда Москвы будет обжаловано, заявил адвокат Егора Гайдара Генри Резник после оглашения судом решения по иску председателя ЛДПР о защите чести и достоинства.

Суд обязал Егора Гайдара и «Известия» выплатить по миллиону рублей Владимиру Жириновскому за то, что в одной из статей он был назван «фашистом». Защитник сообщил журналистам, что «сражение будет перенесено в Московский городской суд».

Охрану и оборону таджикско-афганской границы пограничники должны передать вооруженным силам. Такое мнение высказал министр обороны РФ Павел Грacheв.

ИТАР-ТАСС

Почту читает сборок

В почте, пришедшей в сборковский пункт, есть письма, которые без волнения читать нельзя. Написаны они людьми, умудренными жизненным опытом, неравнодушными к тому, что сегодня происходит с нами и страной. Может быть, кому-то их суждения покажутся нивными или спорными, но идут они от чистого сердца, от искреннего желания улучшить нашу жизнь.

Вот что пишет, например, жительница села Калмыцкие Мысы Поспелихинского района М. Толстолюк: «Мы, простые люди, давно ждем, когда прекратятся попытки разорвать колхозы и совхозы, а землю передать в частную собственность. Ни к чему, кроме бед, такая политика не приведет. В моей семье более двадцати детей, внуков и правнуков. Сердце кровью обливается, когда подумаешь, как они будут жить дальше. Ведь уже сейчас некоторые из них не имеют работы. С русской простой душой никогда мы не станем господами. Наша сила - в коллективизме. Если разорвать венки, толку от разрозненных веточек не будет. Так и с колхозом: никто из нас поодиночке не выживет...»

Далее Мария Савельевна обращается к редакции с такой просьбой: «Если не напечатаете мое письмо, отправьте его в Госдуму. Пусть депутаты услышат нашу боль и проголосуют за то, чтобы землей стали распоряжаться не спекулянты и помещики, а те, кто ее обрабатывает...»

Думается, что к этому мнению народные избранники прислушаются. Тем

От чего болит душа

что предприятия, занимающиеся переработкой молока и зерна, не должны подлежать приватизации в том виде, которая идет сейчас...»

По мнению читателя, не на пользу государству и коммерческой деятельности этих и других предприятий. В подтверждение приводится, в частности, такой факт. Во время как недостатка бензина для работы автомобилей на уборке урожая, машины тех, кто занимается переработкой товаров, продолжают отправляться в дальние рейсы.

Немало неясностей замечают наши читатели не только в экономике, но и во взаимоотношениях людей в трудовых коллективах. Например, послеуплицитационна А. Шубина беспокоит тот факт, что, уповав на материальные стимулы, на многих предприятиях напрочь забыли о моральном поощрении рабочих. Так, «о награждении почетной грамотой уже не ведем и речи. Хотя в нашей семье хранятся они, потемневшие от времени, и ветераны до сих пор вспоминают во всех подробностях, как произошло давнее событие. Вообще, в воспитании на первое место выдвинули деньги, а доброе слово вымолвить не хотим. Забываем старинный народный обычай, когда мастеру не только платили вручали, но и поклонились на миру не гнушались».

Обо всем этом напоми-

нает шофер с сорокалетним стажем потому что, когда сравнительно недавно проезжали его на заслуженный отдых, поступили так: «Пятьдесят тысяч рублей дали, но теплые слов не сказали. А ведь они дороже денег...»

Размышляя о проблемах трудового воспитания, ветеран из Шипунова, работающий ныне директором районного музея, Г. Никульшин сетует на то, что образцом для подражания не становятся сегодня добросовестно работающие механизаторы. «А ведь еще несколько лет назад в районе были другие примеры, - замечает Григорий Иванович. - Скажем, многие стремились брать пример с таких замечательных людей, как Герой Социалистического Труда механизатор совхоза «Шипуновский» Владимир Дмитриевич Савинов. И это правильно. Ведь, как сказал писатель Иван Васильев, пахарь есть главное существование на земле, все остальные прилагательные к нему».

О многих несурозностях в нашей жизни сообщает председатель совета ветеранов Поспелихинского района А. Гусева. Казалось бы, по долгу своей общественной работы Александр Федорович обратит наше внимание на проблемы пенсионеров. Она же считает, что старики не обделены вниманием, а вот молодежь оказалась в более бедственном положении.

«Встречаю недавно одного из своих учеников, - делится наибольшим ветеран педагогического труда. - Спрашиваю, как ему живется, а парню, чувствую, говорить на эту тему не хочется. Оказывается, после службы в армии он нигде не может устроиться на работу. В такое же незавидное положение попали многие в Поспелихе более 20 молодых людей. Шестеро из них отказались получить пособие по безработице, так как чиновники превратили оформление документов в очень унизительную процедуру. Сейчас приходится лишь сожалеть, что молодежь не идет, как прежде, на ударные стройки, а занимается пустым времяпрепровождением и делшками весьма сомнительного толка».

Проблема, поднятая Александром Федоровичем, затрагивается и в других письмах, присланных в газету. Но я выбрал именно это, так как написано оно одной из тех представительниц старшего поколения, которых называют хранителями добрых сельских традиций, сострадающих к людскому горю, чистоты душевной. Был в их жизни свет идеала. Они знали, что такое нравственная норма. И вовсе не по авторитарному прошлому режиму их теребила тоска, а по так и не сошедшему стремлению людей жить честно и достойно.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами пройдут дожди. Ветер западный, умеренный. Температура днем плюс 13-18.

В последующие двое суток характер погоды существенно не изменится. Температура ночью плюс 2-7, местами от нуля до минус 3; днем - плюс 11-16.

ГИДРОЛОГИ СООБЩАЮТ

Уровень воды в р.Оби у г.Барнаула 217 см над нулем графика водозерного поста. Температура воды плюс 19,7 градуса. Ожидается незначитель-

Неблагоприятные дни и часы сентября: 24(18-19); 27(9-10).

Реклама

Table with exchange rates for various banks like Русско-Азиатский банк, Зернотранк, Новосибирсктрансбанк, etc. Columns include bank names, rates, and additional info.





